

贵阳往返吉隆坡航线复航

中马互免签证后首个马来西亚旅游包机团抵筑



本报讯 3月12日22点05分，载有162名旅客的吉隆坡—贵阳—吉隆坡 OD608 航班降落在贵阳龙洞堡国际机场。该批游客是中马两国互免签证后首个来黔旅游的马来西亚包机团。

据悉，受疫情影响，贵阳往返吉隆坡航线于2020年停航。时隔四年，3月12日起，贵阳往返吉隆坡航线每周二执飞一班。

此次旅游团行程为期八天七晚，游客在贵阳期间将前往贵安樱花园、天河潭、青岩古镇、青岩市集等。

对于此次行程的重点贵阳贵安，马来西亚游客纷纷表示十分期待。游客孙桂红曾于2003年来过贵州，对于黔地美景印象颇深，她说：“上次来没见过那么美的樱花，希望这次能看到万亩樱花的美景。”

据悉，从去年11月底开始，负责此次地接业务的贵州黔来是客旅行社

社就启动了马来西亚吉隆坡至贵阳包机线路。此外，为提前预热2024年贵州春季旅游市场，包括贵安樱花在内的贵州旅游宣传推广已在马来西亚开展。

该旅行社负责人胡昌虎说：“前几年日本樱花在马来西亚市场大受欢迎，我们投放的贵州旅游宣传视频中，关于贵安樱花的反应出奇好。”于是，贵州黔来是客旅行社精心设计了关于“贵安樱花+青岩市集美食+甲秀楼贵阳本土文化”的行程，产品投放市场后，订单颇多。据该旅行社总经理张博介绍，目前已有2000余名马来西亚游客报名参团，将陆续包机来贵州旅游。

贵州民航集团航空市场营销部负责人介绍，今年，贵州民航产业集团计划在稳定运营泰国曼谷、普吉航线的基础上，优先恢复日本、马来西亚、越南、韩国等客源地航线航班，有序恢复新加坡、柬埔寨等国家城市航



马来西亚游客在机场受到了热烈欢迎

线航班，并通过经停、中转联程等多种方式，逐步开拓欧洲国家城市航点航线。截至目前，贵阳机场已恢复贵阳至曼谷、普吉、吉隆坡以及贵阳—浦东—大阪四条国际及地区客运航线。（贵阳日报融媒体中心记者董容语）

贵阳公交开通227路大站快车

从敖凡冲始发驶往金阳客运站

本报讯 来自贵阳公交金阳分公司的消息，3月11日，该公司开通227路大站快车（敖凡冲专线）。

据介绍，今年年初，金阳分公司在敖凡冲社区开展调研时，得知金阳客运站至敖凡冲的227路公交仅有1台公交车，而随着该社区及周边社区的不断发展，目前沿线已有上万名居民，工作日早高峰前往观山湖、老城区的出行需求大幅增加，原有公交运力难以满足。金阳

分公司了解到该情况后，决定在原有常规公交的基础上，在早高峰开通227路大站快车（敖凡冲专线），运营时间由常规公交的6点30分提前到6点10分，从敖凡冲始发驶往金阳客运站，票价为5元/人（3月11日至31日试运营期间6折优惠，为3元/人次），全天运行一班，后期视客流情况及沿线居民需求实时调整运力。

（贵阳日报融媒体中心记者张薇 实习生董买玉）

我省发布清明节文明祭扫倡议书

本报讯 一年一度的清明节即将来临，3月12日，贵州省民政厅发布2024年清明节祭扫倡议书，倡导公众安全、文明、绿色、错峰祭扫，防范森林火灾，推进移风易俗，树立文明新风，共同维护绿色家园。

严防森林火灾。开展祭扫活动，要牢固树立防范意识和法纪观念，自觉履行好防火责任和义务。听从殡葬服务机构和当地管理部门安排，按照森林防灭火工作有关部署，祭祀时不携带火种、不使用明火、不焚烧香蜡纸烛、不燃放烟花爆竹，严防火灾发生。

倡导绿色祭扫。通过献一束花、敬一杯酒、植一棵树、清扫一次墓碑等方式寄托哀思，营造树木葱郁、花草芳香的美好环境。严格遵守

城市管理有关规定，不在街道、居民小区、城市绿地等场所焚烧纸钱、燃放鞭炮。

倡导错峰祭扫。清明期间，祭扫人员和车辆集中，提倡广大群众选择预约、错峰等方式开展祭扫，科学合理安排时间，避开高峰时段。按照交通部门和工作人员的指挥，有序祭扫，互相礼让。

弘扬传统美德。大力弘扬中华民族孝老爱亲的传统美德，树立和提倡“厚养礼葬”观念，不铺张、不攀比，以简洁朴素的方式祭祀逝者。广大党员干部、公职人员要做移风易俗、文明祭祀的引领者和宣传者，自觉以安全文明形式祭扫，涵养良好家风，培育文明乡风。

（贵阳日报融媒体中心记者曾秦）

阳光城·启航中心项目商业运营合作单位 招商公告

阳光城·启航中心项目，面向全社会对集中商业运营合作单位进行公开招商，具体事宜公告如下：

一、项目概况

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交会处，总建筑面积22万平方米，由4栋塔楼（由5.5米超高层LOFT及SOHO组成）和大约3.8万平方米集中商业组成，总户数2908户。项目位于贵阳市老城区进入高新区门户位置，毗邻新建成的同城大道，距离贵阳高铁北站约2公里，属商业规划区，地块周边规划有轨道S2线出入口，区位优势明显，交通条件便捷，建成后将对提升区域整体形象、拉动区域商业发展空间起到显著作用。目前项目已经建设完成，现项目2、3栋面积约1.2万平方米集中商业区域面向社会公开招商，引进运营合作单位。

二、商业定位



图为：阳光城·启航中心项目

该项目定位为贵阳融媒文化创意产业园，以文化为核心，以科技为重点，以旅游、金融为驱动，大力发展大数据、文化创意、移动互联、旅游、网络金融等产业，积极推进“文化、科

技、旅游、金融”创新融合发展，吸纳文化创意机构、互联网产业、文旅产业、金融服务机构、文创产品研发制作经营机构、文化中介组织、文化教育培训机构、非遗技艺展示展演、文化特色餐饮、酒店等，力争在不久的将来，成为国内外具有重要影响力的新型文化产业基地。

三、洽谈联系方式

凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的商业运营合作单位，请尽快持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

招商单位：贵州启航置业有限公司

地址：贵州省贵阳市中山东路25号

报业大厦

联系人：杨女士 18885108660

王先生 13312202818

蔡先生 13885077777